

Куковская Дарья жур-721

ГЛОБАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ТОП-5

1 место, демографический

кризис

Демографический кризис — резкое изменение численности населения в мире. Под демографическим кризисом может пониматься как убыль населения, так и перенаселение территорий. Думаю, сейчас актуальнее второе. Наиболее заметные изменения в численности жителей земного шара, произошли за последние три столетия.



В чем причина демографического взрыва? Прежде всего это результат резкого снижения доли смертности во всех возрастных группах. Рождаемость же либо сохранилась на неизменном уровне (во многих слаборазвитых странах), либо несколько снизилась. В первую очередь это касается деревень в развивающихся странах, где высокая рождаемость сохраняется по ряду причин. Люди испокон веков считали ее естественной и не видели альтернативы, а пропаганда перехода к сознательному планированию семьи с трудом доходит до их сознания. Нельзя забывать и о консервативной позиции в отношении рождаемости практически мировых религий. Не секрет, что до сих пор церковь является фактором, существенно тормозящим нормализацию глобальной демографической ситуации.

Последствия демографического взрыва: неконтролируемый рост населения мира рано или поздно повергнет в хаос мировую экономику, что сделает бесполезной борьбу с нищетой и голодом, приведет к фатальным политическим потрясениям и обострению этнических и религиозных конфликтов. Другие последствия можно рассмотреть на примере следующих приведённых мною проблем.



Астраханские пенсионеры

02/06/2016 09:44

2 место, страдающая

ЭКОЛОГИЯ

Чем больше становится людей, тем больше и стремительнее возрастают их потребности, но тем сильнее замечается проблема нехватки ресурсов на их удовлетворение. Нарастает антропогенное воздействие на окружающую среду. Учитывая неумолимый рост демографии, этот процесс стал неизбежен сразу с неолитической революции, т.е. с переходом человеческих общин от примитивной экономики охотников и собирателей к сельскому хозяйству, основанному на земледелии и животноводстве. Это случилось, потому что население Земли уже не могло прокормиться одними дарами природы.



3 место, аддиктивное поведение



Аддикция – неконтролируемая потребность индивида в определенном виде деятельности, зависимость. Аддиктивное поведение продиктовано потребностью человека уйти из реального мира. К основным видам зависимостей относят, прежде всего, алкоголизм и наркоманию, курение, игроманию, компьютерную зависимость, шопоманию, пристрастие к опасным видам деятельности или экстремальным хобби.



НАС УЖЕ БОЛЕЕ 80 000 000
хочешь к нам?..

Персонаж из книги «Лезвие бритвы» Ефремова, психофизиолог Гирин, в книге высказывался на эту тему. «Смотрите правде в глаза: неизбежная в наше время концентрация населения в больших городах, особенно в капиталистических странах, ухудшает индивидуальное здоровье и физическую крепость, хотя успехи медицины обуславливают большую продолжительность жизни и меньшую смертность от эпидемических заболеваний. Меньшая физическая крепость и повышающаяся нервная напряженность жизни ослабляют психическую уравновешенность человека. Получается множество психологических сдвигов, в большинстве своем малозаметных и безобидных, но иногда оборачивающихся вредными для общества последствиями. Интересно, что в странах с высоким уровнем жизни обычно эти психологические сдвиги развиты сильнее. Прежде всего пьянство и наркомания, как попытки дать отдых перегруженной нервной системе, уйти от давления условий жизни, понизить уровень восприятия мира. Затем дикие взрывы хулиганства в результате ослабления тормозящих центров мозга и прежде всего самодисциплины. И, наконец, то, что на Западе зовется эскапизмом — стремлением уйти куда попало от жизни непосильной и тревожной».